
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
 Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
 e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
 IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 

 

Příbram, 13. 10. 2022 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 9 

Distanční jednání: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš  

Hosté:  

Omluveni:  

1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Hanus Lukáš  SK Přestavlky, z.s.  ID 87022154  1 SUN 

Haas Milan  Sokol Vrtule Láz, z.s.  ID 84101588  1 SUN 

Fröhlich David  FC Višňová z.s.   ID 76111244  1 SUN 

Jůn Petr  SK Petrovice, z.s.  ID 94120346  1 SUN 

Soldát Stanislav  SK Březnice 1918, z.s.  ID 88110504  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/1 

Sloup Petr  TJ Sokol Dolní Hbity, z.s. ID 79010530  4 SUN 

Roček Petr  TJ Sokol Dolní Hbity, z.s. ID 91092294  4 SUN  

Dědina František SK VELKÁ LEČICE, z.s.  ID 92032189  4 SUN 

Hořák Jan  SK VELKÁ LEČICE, z.s.  ID 85031694  4 SUN 

Červená karta během zápasu – Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků 
nebo gest – DŘ § 45/1 

Duspiva Milan  SK Tochovice, z.s.  ID 92120854  5 SUN 

Červená karta během zápasu – Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků 
nebo gest – DŘ § 45/2 

Greguš Aleš  TJ Vltavan Hřiměždice  ID 78100745  2.000,- Kč 

Červená karta během zápasu – Surová hra – DŘ § 42/1 

Lagron Robert  SK LITAVAN Bohutín, z.s. ID 92031651  2 SUN 

Červená karta během zápasu – Narušení řádného průběhu hry – DŘ § 43/1 

Říha Miroslav  SK Třebsko, z.s.   ID 84100858  1 SUN 

2. Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu 
 
DK OFS Příbram projednala žádost o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu podanou 
hráčem Štemberk Ondřej – ID (90041202) vztahující se na rozhodnutí č. DR2022336362. 
Rozhodnutí: DK OFS Příbram nevyhovuje žádosti o podmíněném upuštění od výkonu zbytku 
trestu dle DŘ §39. 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 
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Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337582

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Soldát Stanislav (88110504)

Klub: 20B0031 ­ SK Březnice 1918, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Třebsko, z.s. ­ SK Březnice 1918, z.s. ,202221BA1A1003

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 10 10. 2022.

Zpráva RO : Popis vyloučení H16 Soldát Stanislav (88110504) 2.ŽK + ČK 30. minuta ­ nesportovní chování, podražení soupeře ze strany
ve skluzu nepřiměřenou silou, 1. ŽK udělena za zcela shodný přestupek

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337581

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Říha Miroslav (84100858)

Klub: 20B0241 ­ SK Třebsko, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Třebsko, z.s. ­ SK Březnice 1918, z.s. ,202221BA1A1003

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 10. 10. 2022.

Zpráva RO : Popis vyloučení D1 Říha Miroslav (84100858) 37.minuta ČK ­ zmaření jasné brankové příležitosti vyběhnutím proti H13 mimo
vlastní PÚ a jeho následné podražení bez možnosti hrát míč.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337580

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Jůn Petr (94120346)

Klub: 20B0321 - SK Petrovice, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK LITAVAN Bohutín, z.s. ­ SK Petrovice, z.s. ,202221BA1A1004

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 10.10. 2022.

Zpráva RO : Popis vyloučeni HH č.13 Petr Jůn ID 94120346 1ŽK udělena za NCH zakopnutí míče v přerušené hře.2ŽK=ČK podražení
nohou ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře ve slibně se rozvíjející akci,HH č.13 vědom si svého přestupku opustil HP spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337579

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Lagron Robert (92031651)

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK LITAVAN Bohutín, z.s. ­ SK Petrovice, z.s. ,202221BA1A1004

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 2 SUN dle DŘ § 42/1 od 10. 10. 2022.

Zpráva RO :HD Č7 Lagron Robert ID 92031651 surová hra v ZoU nesprávně uvedeno NSCH. 70min udělena ČK kopnutí zezadu v
nepřerušené hře mimo boj o míč.Míč vzdálen od místa přestupku cca 3m.HD č.7 vědom si svého přestupku opustil HP spořádaně. HD č.
7 po konci utkání přišel do kabiny HR a omluvil se za svůj přestupek jak HR tak delegátovi utkaní p.Jiráskovi Jaroslavovi, ťímto bych chťel
vyzdvyhnout chování vyloučeného HD Č.7

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337578

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Greguš Aleš (78100745)

Klub: 20B0101 ­ Tělovýchovná jednota VLTAVAN Hřiměždice

Soutěž: 202221BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FK Sparta Luhy z.s. ­ TJ Vltavan Hřiměždice ,202221BA1A1005

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram uděluje finanční pokutu ve výši 2000,­ Kč dle DŘ § 45/2 od 9. 10. 2022.

Zpráva RO : .V 63. minutě utkání byl vyloučen vedoucí družstva hostů. Vulgárně projevoval nesouhlasné stanovisko s rozhodnutím R.
Slovy " Ty kundo zasraná, počkej až se potkáme." Došlo k tomu při čtvrtém gólu domácího družstva, kdy se domníval, že padla branka,
která neměla být uznána pro postavení mimo hru domácího hráče. Ten ale nejevil zájem o hru, tudíž se nejednalo o neregulérní branku.
To vedoucí družstva hostí neunesl a v emocích vyřkl výše napsané. Po Obdržení ČK odešel z technické zóny.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337577

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Duspiva Milan (92120854)

Klub: 20B0451 - SK Tochovice, z.s.

Soutěž: 202221BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: SK Tochovice B, z.s. ­ TJ Sokol Hvožďany, z.s. ,202221BA2A1003

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 5 SUN dle DŘ § 45/1 od 10 10. 2022.

Zpráva RO : ČK pro hráče domácích ­ číslo 11 ­ Duspiva Milan ­První ŽK ­ udělena za nesportovní chování a druhá ŽK a zaroven ČK za
hrube nesportovní chování ­ slovy zmrde, kokote,čuraku zasrane.Prní ŽK ­ uělena za slovy k R ­ proč to nepískáš blbe. Hráč poté opustil
HP bez jakých ­ koliv slovních naražek a spořádaně opustil HP.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337576

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Hořák Jan (85031694)

Klub: 20B0471 ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: TJ Sokol Dolní Hbity ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s. ,202221BA3C1001

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 48/1 od 10. 10. 2022.

Zpráva RO : .Ve 40 min byli 4 čk.Po odpískaném podražení hráče hostů ­hráčem č7 .Roček Petr se odehrála strkanice mezi 4 hráčemi a
samozřejmně i nadávkami mezi sebou až nic jiného nezbývalo dát 4 čk.čk dostali u domácích č.5 Sloup Petr, žk.26 min pak rovnou čk 40
min.Roček Petr čk.40 min.Hosté čk.č.5 Dědina František ,č19 Hořák Jan 1žk 33 min za podražení ze strany napúli hříště pak rovnou
40min čk.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337575

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Dědina František (92032189)

Klub: 20B0471 ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: TJ Sokol Dolní Hbity ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s. ,202221BA3C1001

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 48/1 od 10. 10. 2022

Zpráva RO : Ve 40 min byli 4 čk.Po odpískaném podražení hráče hostů ­hráčem č7 .Roček Petr se odehrála strkanice mezi 4 hráčemi a
samozřejmně i nadávkami mezi sebou až nic jiného nezbývalo dát 4 čk.čk dostali u domácích č.5 Sloup Petr, žk.26 min pak rovnou čk 40
min.Roček Petr čk.40 min.Hosté čk.č.5 Dědina František ,č19 Hořák Jan 1žk 33 min za podražení ze strany napúli hříště pak rovnou
40min čk.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337574

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Roček Petr (91092294)

Klub: 20B0071 ­ TJ Sokol Dolní Hbity, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: TJ Sokol Dolní Hbity ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s. ,202221BA3C1001

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 48/1 od 10. 10. 2022.

Zpráva RO : .Ve 40 min byli 4 čk.Po odpískaném podražení hráče hostů ­hráčem č7 .Roček Petr se odehrála strkanice mezi 4 hráčemi a
samozřejmně i nadávkami mezi sebou až nic jiného nezbývalo dát 4 čk.čk dostali u domácích č.5 Sloup Petr, žk.26 min pak rovnou čk 40
min.Roček Petr čk.40 min.Hosté čk.č.5 Dědina František ,č19 Hořák Jan 1žk 33 min za podražení ze strany napúli hříště pak rovnou
40min čk.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337573

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Sloup Petr (79010530)

Klub: 20B0071 ­ TJ Sokol Dolní Hbity, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: TJ Sokol Dolní Hbity ­ SK VELKÁ LEČICE, z.s. ,202221BA3C1001

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ § 48/1 od 10.10. 2022.

Zpráva RO : .Ve 40 min byli 4 čk.Po odpískaném podražení hráče hostů ­hráčem č7 .Roček Petr se odehrála strkanice mezi 4 hráčemi a
samozřejmně i nadávkami mezi sebou až nic jiného nezbývalo dát 4 čk.čk dostali u domácích č.5 Sloup Petr, žk.26 min pak rovnou čk 40
min.Roček Petr čk.40 min.Hosté čk.č.5 Dědina František ,č19 Hořák Jan 1žk 33 min za podražení ze strany napúli hříště pak rovnou
40min čk.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 10.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337571

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Fröhlich David (76111244)

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: Sokol Vrtule Láz, z.s. ­ FC Višňová B ,202221BA3C1005

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 9. 10. 2022.

Zpráva RO : .Hráč č.5 min1žk držení za drez.2žk­čk­35min opět nesouhlas s rozhodčím.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 09.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337568

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Haas Milan (84101588)

Klub: 20B0191 ­ Sokol Vrtule Láz, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: Sokol Vrtule Láz, z.s. ­ FC Višňová B ,202221BA3C1005

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 9. 10. 2022.

Zpráva RO : .Hráč č.8 u Domácích Haas Milan 1žk.10min při slibně se rozvijecí akci podražení ze strany.2žk­čk35min.za zakopnutí míče
nesouhlas s rozhodčím

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 09.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337566

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Hanus Lukáš (87022154)

Klub: 2010751 ­ SK Přestavlky, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: SK Přestavlky, z.s. ­ SK Sokol Kytín, z.s. ,202221BA3C1007

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 9. 10. 2022

Zpráva RO : Hráč domácího mužstva s číslem 15 v 1. poločase ve 44 minutě faul bez možnosti hraní míče.V 2.poločase 2.žlutá karta
vzápětí červená pro domácího hráče s číslem 15 z důvodu gest a slovními napadání soupeře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 09.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.10.2022


